

## Клуб «Мои Челны»: акция «Расскажи абитуриенту о техникуме»

08.04.2016 года активисты клуба «Мои

Челны»: под руководством Шайхутдиновой Гульназ Рауфовны организовали акцию «Расскажи абитуриенту о техникуме» для учащихся сош № 9 города Набережные Челны.

Наступило время, когда выпускнику школы предстоит принять непростое решение. Возможно, оно является одним из самых важных в жизни абитуриента. Ведь только качественное образование, престижная профессия позволяют обрести уверенность в завтрашнем дне, обеспечить успешную карьеру, достойную зарплату, высокий социальный статус, авторитет в обществе.

Студенты представили динамически развивающееся профессиональное учебное заведение среднего звена – Камский государственный автомеханический техникум им. Л. Б. Васильева. Активисты отразили свой взгляд на приоритеты студенческой жизни в техникуме: отличное питание в столовой, своя автошкола, льготы активистам и т.д. Кроме того, рассказ активистов поддержали учителя школы № 9, родители выпускников КГАМТ.

Сегодня наш техникум известен не только в регионе, но и далеко за его пределами как перспективный ссуз, достойно выполняющий свои задачи в образовательном пространстве города и региона. Здесь сложились замечательные традиции, трудятся сотрудники, способные эти традиции сохранять, укреплять, развивать. В стенах ссуза тесно взаимодействуют талантливые педагоги и замечательное студенчество. Техникуму многое удалось сделать за это время. Ещё больше перспектив – впереди. Идёт непрерывный процесс совершенствования существующих и создания новых учебных программ. Многие делается впервые: открываются современные специальности в доп. образовании. КГАМТ делает всё, чтобы наши выпускники всегда были востребованы на рынке труда.

Брагин Булат, активист клуба «Мои Челны»

